

CONVOCATÓRIA

Eu, Marco Monteiro Cândido, presidente da Mesa da Assembleia Geral da Associação Nossa Terra, venho por este meio, de acordo com os estatutos, convocar uma Assembleia Geral Extraordinária, para o próximo dia 15 de Dezembro de 2016, pelas 18h30, na sede desta associação, sita na Rua da Escola, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Eleição dos membros dos órgãos sociais para o quadriénio 2017-2020;

Ponto 2 – Outros assuntos.

Mais informo que os associados poderão apresentar as listas candidatas aos órgãos sociais da associação até ao dia da Assembleia Geral, presencialmente na mesma, ou com antecedência por envelope fechado dirigido ao presidente da Mesa da Assembleia Geral.

Aldeia de Palheiros, 26 de Novembro de 2016

O Presidente da Assembleia Geral

/Marco Monteiro Cândido/